

已是癌症晚期的易女士,拿出所有的积蓄捐给一个陌生的病人,她说——

# 过一天赚一天 帮一个是一个



一位已经癌症晚期、随时都有可能离开人世的女士还时刻想着帮助别人。见到无助的病人,她将2000元医药费和家里所有的积蓄拿出来,捐给了他。这位女士叫易爱珍,快报2006年曾报道过她。当时,患病的她时常受到中学老师的资助。“20多年来,我是靠着社会各界的帮助才熬到今天的。我要尽最大的努力帮助需要帮助的人,以此回报社会。”

## 医生被她感动了 答应尽力救治断腿的小伙

昨天下午1点半,记者在南京大二附院住院部6楼见到了53岁的易爱珍。这一次,她不是为

了看病,而是赶来照顾因腿被撞断而住院的吴立岗。

吴立岗今年39岁,在南京做水产生意。上个月13日,他外出送货,在浦口出了一场车祸,肇事车逃逸,他被路人送到了医院。经检查,吴立岗左腿3处骨头被撞断,因为无钱动手术,一直在医院躺着。

吴立岗来自安徽安庆,十几岁就父母双亡,在南京没有亲人。因为吴立岗出事,女友陶文美曾经去过安庆两趟,恳求吴立岗的哥哥姐姐帮忙,但遭到了拒绝。在走投无路的情况下,陶文美只得向电视台求助。

11月1日晚上6点多,易爱珍来到南医大二附院打算挂水时,正巧看到了这则新闻。她二话不说,揣上看病的2000元钱,找到了陶文美,硬要她收下。

第二天一大早,易爱珍又来到医院。得知吴立岗做手术还缺钱后,又急匆匆赶回家,将存折翻了出来,那上面是她所有的积蓄,一共7156块钱。

她到银行将钱全取了出来,到医院找到吴立岗的主治医师,“医生,我只有这么多钱了,你救救吴立岗吧,他们太可怜了。我本身就是绝症患者,时日无多了,能帮一个算一个吧!”

“好!我们一定尽力帮他腿治好。”医生被感动了。

## 厨师被她感动了 帮忙做了碗好吃的红烧肉

11月8日上午8点,吴立岗被推入了手术室,一直到下午2点,他才被推了出来。在这6个小时里,易爱珍和陶文美一直等在外面。手术比较成功,不久吴立岗就能下床了。“再晚两三天,腿可能就保不住了。”医生告诉记者。

手术后,吴立岗有一次无意中提到想吃红烧肉,易爱珍当即跑到附近的菜场买了二十多块钱的五花肉,又找到一家饭店,希望帮忙做一碗红烧肉。厨师听完事情的经过,爽快地帮易爱珍做了一碗香喷喷的红烧肉。

“我们在南京举目无亲,很多次我都想放弃了,是易阿姨给了我活下来的勇气。”昨天下午,吴立岗吃着易爱珍喂给他的香蕉,眼眶渐渐湿润了,“我现在只希望能恢复健康。以后,我会像易阿姨一样,尽力去帮助更多的人。”

## 我们被她感动了 只想告诉大家人间有真情

“今年5月,医生已经宣判了我的死刑,我随时都有可能离开这个世界。我现在活着的每一天,都是赚的。这二十多年来,社会各界给了我太多的帮助,我现在在做的这些,真的太微不足道了,我只是想用自己的行动传递爱心。我想告诉大家,这个社会还是有真情的。我也希望这个孩子好好活下去,成为真正对社会有用的人。”面对记者的镜头,易爱珍一直躲闪着,她一再强调自己能力有限,所做的也很有限。

(吕先生线索费80元)  
快报记者 王竟

## 谁在国土局丢了钱? 快去认领!

快报讯(记者李彦)近日,在南京市国土资源局做保洁员的郑转银捡到了一个鼓鼓囊囊的信封,她打开一看,里面竟是数千元现金。是谁在办证大厅内丢了钱?郑女士等了许久也不见失主来,便将失物交给了物业公司。目前,物业公司希望失主尽快和国土资源局办公室联系。

当天上午10时许,市国土资源局土地办证一楼大厅内,保洁员郑转银正在打扫卫生,突然发现地上有个鼓鼓囊囊的信封,她捡起来一看,里面竟装了厚厚一叠钞票。郑女士边工作边等失主,但始终没等到,于是把这叠钱交给了物业公司。工作人员清点后发现,信封里有数千元现金等物品。

对于郑女士这种拾金不昧的行为,物业公司给予了表扬,同时也希望失主尽快与国土资源局办公室联系。

## 那边丢了钱,这边丢了人,幸好找到了

## 全亏了一行爱心留言 走失的老大爷找到了

快报讯(记者钟晓敏)一不留神,家住蓝旗新村的周心灿老人走丢了,家人找了几天都没找到。前天晚上,就在大家绝望时,一个电话打到了家里,告诉他们老人找到了。原来,这全亏了一行爱心留言!

今年77岁的周大爷,3年前患了小脑萎缩症,记忆力越来越差。为了照顾他,老伴强奶奶寸步不离。不料,百密也有一疏。

11月8日上午8点多,强奶奶带他去明故宫公园看服装展,一不留神,周大爷不见了。强奶奶慌了神,她在公园里找了一个小时,也没看见周大爷人影。

周大爷的子女都十分孝顺,听说父亲走丢了,3个子女每人开一辆车,不分昼夜在南京街头寻找,依旧一无所获。

“你是周心灿的家人吗?”前天晚上9点左右,一个陌生电话打到了家里。对方告诉他,周大爷在他店里吃面条呢。

原来,担心周大爷会走失,家人早有准备。他们在周大爷随身带着的敬老卡背后,塞了一张小纸条,写下了爱心留言。当天晚上,周大爷流浪到了秦淮区红花村160号,饥肠辘辘的他在一家兰州拉面馆吃了一碗拉面。买单时,他拿出“敬老卡”准备刷一下就走。周大爷还问面馆老板高满苏附近有没有公交车,高满苏问他坐车去哪里。他前言不搭后语地说:“我不知道哎,你告诉我吧!”

高满苏这才知道他迷路了,并要帮他打110。不料,周大爷再一次出示了他的“敬老卡”,说:“有这个就行了,打110不划算!”高满苏仔细看了一下“敬老卡”,发现了这一行爱心留言,并根据上面的电话联系上了家人。

# “脱光”告白,最难搞定的是蜡烛

前晚,南师大仙林校区上演“告白门”,结局很温馨



准备工作做好后,男生站在爱心里,点燃烟花,告白正式开始



男生大喊:xx我爱你!xx我好爱你!xx我真的爱你!xx我永远爱你



当女生答应交往后,男生激动地抱住女生(图片来自网络,请作者到快报领取稿费)

## 新恋爱时代 我的爱情我做主

绚丽的超大心形烛光,深情款款的男主角,再配上排山倒海般的“我爱你!”……前天晚上10点,一场浪漫的“告白门”在南师大仙林校区某栋女生宿舍楼旁火爆上演。

一名男生向女生勇敢告白,吸引数百人围观。因为这次事件发生在光棍节前夜,关注度尤其高。

## 夜晚,有烛光 男女主角深情相拥

视频记录了女主角被成功喊下宿舍楼以后的场面:在烛光围成的红心里,有一男一女两个年轻人,身穿浅色上衣的男主角蹲在地上,似乎有点不知所措。这时周围的人群齐声呐喊:“我爱

你!”和他面对面站着的女生,主动向前走了两步,男生随即站起,轻轻揽住了女生。顿时现场一片欢呼,一场告白宣告成功。

之后,大家继续起哄,齐呼:“亲一个!”就在两个主角面面相觑的时候,大伙儿合力把他们推到了一起,男生轻轻碰了下女生的面颊。女生害羞了,在男主角的解围下,才顺利闪人。

## 表白,有预谋 曾在宿舍试摆蜡烛

几经周折,记者联系上了“告白门”的男主角陈同学。

据介绍,两位当事人在同一个学院的不同年级。“不久前的一个迎新晚会上,我和她搭档主持,当时就对她有好感。”陈同学说。

随后他尝试着追求对方,不过一直没进展。于是,他计划了这次“告白”,“只是想向她表达我的感情,并没有什么其他目的。”

为了这次告白,他事先秘密策划了大半个月,还发动全班同学帮忙。问他最麻烦的是什么?“蜡烛!”原来,这次使用的上千根蜡烛,是他到处寻找、陆陆续续买回来的。为了达到最好效果,他事先在宿舍试摆过蜡烛,“摆歪一点都会影响效果。”多次练习后,终于摆出了最满意的造型。

特意选在光棍节前夕告白,也是觉得这个日子对于单身男女来说比较有意义,值得纪念。

## 不同时代的告白方式

爱情的告白,在不同的年代,有不同的方式。

**1971~1980 吃请一盘肘花肉**  
你为什么爱我?因为你思想好,爱劳动。这个笑话,是满街男女衣服一个色的时代经典的爱情对白。

上个世纪70年代上大学的周先生介绍,“在那个时代,送她

一束花,远远不如请她吃一盘肘花肉来得实惠。”

## 1981~1990 眼神和POSE

这个年代,大街小巷都放四大天王的歌。录像厅里,循环放着一部又一部港产枪战片。

在这个年代上大学的王女士说,班上有位男生,曾摆了个发哥经典的POSE,用含情脉脉的眼神看着女孩,算是大胆告白了。

## 1991~2000 众人面前大胆告白

这个年代,爱情像冰封许久的河流解冻了!大学校园里的大学生,可以自由恋爱。

奔三的王先生说,这个年代的大学生流行在女生宿舍楼下,抱着吉他唱《同桌的你》。

## 2001~2010 接吻要让大家都看

这个年代,大学生流行当众呐喊“我爱你,我喜欢你!”就连接吻也要大家都看到!

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡

## 相爱不容易,要懂得珍惜

# “脱光”的日子,也有人“光复”

昨天,是“光棍节”。这一天,相信许多男女光棍的愿望是结束单身生活。这不,截至昨天下午5点,南京已有338对新人赶到结婚登记处告别了单身,但同时也有80对夫妻恢复了光棍身份。

“以后不再过光棍节了!”昨天上午,在鼓楼区婚姻登记处,林先生拉着女友的手来到结婚登记窗口。林先生告诉记者,他今年29岁,与女友相恋不到两年,选择这一天结婚,他其实是经过认真考虑的,他们要用结婚登记的方式来告别单身,让以后每年的“光棍节”都成为结婚纪念日,从此不再有“光棍”的感觉。

采访中,前来办理结婚登记的年轻人均表示这个日子不仅很好记,而且很有意义。不少情侣认为,11月11日也可以代表“一生一世,一心一意”的爱情。

记者也发现,不知道是有意还是无意,一些夫妇也在“光棍节”这天选择离婚恢复单身。在鼓楼区婚姻登记处,昨天一天有32对新人结婚,但也有7对夫妻分手。前来离婚的大部分是30~40岁的中年夫妻,80后的小夫妻也有两对。一些离婚者表示,他们并不知道昨日是“光棍节”,也不是特意挑选这个日子来离婚的,只是巧合而已。

快报记者 项风华

# 快报双休家装样板房免费直通车

——本周特别开设“别墅、跃层、平层”样板专线

快报为家装业主提供本周六、周日将江浦、六合、平层样板房线路,从30多家装修公司装修过的数百套样板房中挑选出数十套别墅、大宅、三房两厅两卫样板房供业主参观,多种设计风格,现代简约、简约、新中式、混搭、田园等,由名师设计,精英团队装修,新设计、新理念,样板房实景多面展示,为您奉上最豪华的视觉盛宴。专业讲解,现场解答家装问题,水中、选材、家具配饰,等,资深专家开设家装大讲并与业主面对面交流。

报名可自愿选择《现代快报》家装俱乐部会员卡,享受媒体合作优惠,免费参观样板房,报名前十名还可享受免费车费。

具体发车时间: 11月13日、14日(周六、周日)

发车地点	发车时间
1 华侨路市银泰国际售楼部	8:30
2 康城大门口珠江路地铁口33路站台(地铁1号线3号出口)	8:40
3 山西路青奥城售楼部16路公交站(南河村附近)	8:50
4 龙江小区金润发售楼部	8:40
5 长东路口又多超市对面(桥林镇附近)	8:30
6 南京江北大道门口(江浦中街221号金润发售楼部)	8:40
7 张府园3号地铁出口市龙泰超市(南河村附近)	8:50
8 水西门外鼓楼区政府门口	9:00